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○小関勝助議長 起立全員であります。 

 よって、議案第22号は、産業・建設委員長報

告のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第40、議案第49号 長井市水道事

業の設置等に関する条例の一部を改正する条例

の制定についての１件について、産業・建設委

員長の報告は、原案可決であります。 

 産業・建設委員長報告のとおり決するにご異

議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第49号は、産業・建設委員長報

告のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第41、請願第１号 別紙地図に示

した官地道路を消雪道路にすることの請願の１

件について、産業・建設委員長の報告は、採択

であります。 

 産業・建設委員長報告のとおり決するにご異

議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、請願第１号は、産業・建設委員長報

告のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第42、請願第２号 労働者保護ル

ール改悪反対を求める意見書提出方請願の１件

について、産業・建設委員長の報告は、採択で

あります。 

 産業・建設委員長報告のとおり決するにご異

議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、請願第２号は、産業・建設委員長報

告のとおり決定いたしました。 

 お諮りいたします。市長から、議案第２号 

平成26年度長井市一般会計予算について訂正し

たい旨の申し出がありましたので、議案第２号 

平成26年度長井市一般会計予算の訂正について

を日程に追加し、議題といたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、議案第２号 平成26年度長井市一般

会計予算の訂正についてを日程に追加し、議題

とすることに決定いたしました。 
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○小関勝助議長 それでは、日程第43、議案第２

号 平成26年度長井市一般会計予算の訂正につ

いてを議題といたします。 

 訂正理由の説明を求めます。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 議案訂正の説明をさせていただ

きます。 

 去る２月28日に提出いたしました議案第２号 

平成26年度長井市一般会計予算についての議案

を訂正いたしたいので、長井市議会会議規則第

19条第１項の規定により、議会の承認を求める

ものでございます。 

 このたびの訂正につきましては、３月17日の

予算特別委員会での審査結果を重く受けとめ、

歳出予算の社会資本整備総合交付金事業費３億

2,508万4,000円を減額いたすなどし、これに伴

い、歳入予算の国庫補助金、基金繰入金、市債

を減額いたし、予算の総額を歳入歳出それぞれ

118億8,891万6,000円といたすものでございま

す。 

 また、第３条の地方債の補正につきましても、

第３表のとおり訂正いたすものでございます。 

 何とぞご承認賜りますようお願い申し上げま

す。 
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○小関勝助議長 説明が終わりました。 

 ただいまの説明に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、採決いたします。 

 議案第２号 平成26年度長井市一般会計予算

の訂正についての申し出を承認することに賛成

の議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○小関勝助議長 起立全員です。 

 よって、議案第２号 平成26年度長井市一般

会計予算の訂正についての申し出は、承認する

ことに決定いたしました。 

 ただいま１件の日程追加がありましたので、

お手元の日程表中、日程第43を日程第44に、日

程第44を日程第45に、日程第45を日程第46に、

日程第46を日程第47に、日程第47を日程第48に、

日程第48を日程第49に、日程第49を日程第50に、

日程第50を日程第51に、日程第51を日程第52に、

日程第52を日程第53に、日程第53を日程第54に、

日程第54を日程第55に、日程第55を日程第56に、

日程第56を日程第57に、日程第57を日程第58に、

日程第58を日程第59に、日程第59を日程第60に、

日程第60を日程第61に、順次繰り下げることに

なりましたので、ご了承願います。 

 ここで、訂正された議案第２号 平成26年度

長井市一般会計予算の取り扱いについて協議い

たしますので、暫時休憩いたします。 

 なお、再開はブザーをもってお知らせいたし

ます。 

 

 

   午後 １時１７分 休憩 

   午後 １時２９分 再開 

 

 

○小関勝助議長 休憩前に復し、会議を再開いた

します。 

 ここで、これからの本会議運営について、議

会運営委員会の報告を求めます。 

 渋谷佐輔委員長。 

  （渋谷佐輔議会運営委員長登壇） 

○渋谷佐輔議会運営委員長 それでは、訂正され

た議案第２号 平成26年度長井市一般会計予算

の取り扱いと、この後の本会議運営について、

議会運営委員会を開催し協議いたしましたので、

その結果をご報告いたします。 

 先ほどの本会議において、議案第２号 平成

26年度長井市一般会計予算の訂正が承認されま

したので、訂正された議案第２号を審査するた

め予算特別委員会を設置し、付託の上、審査し

ていただきます。 

 予算特別委員会における審査終了後に本会議

を再開いただき、３月14日及び17日に開催され

た予算特別委員会における各会計予算の審査結

果と、訂正された議案第２号 平成26年度長井

市一般会計予算の審査結果について予算特別委

員会委員長から報告を受け、それぞれ質疑、討

論、採決を行います。 

 なお、追加議案の審議につきましては先ほど

ご報告申し上げたとおりですが、請願第３号及

び請願第４号の採択を受けて、休憩中に議会案

第２号が提出されております。 

 以上、よろしくお取り計らいくださるようお

願い申し上げ、報告といたします。 

○小関勝助議長 これからの会議は、ただいまの

議会運営委員長報告のとおり進めますので、ご

了承をお願いします。 

 お諮りいたします。訂正された議案第２号 

平成26年度長井市一般会計予算の１件を審査す

るため、議長を除く全員をもって構成する予算

特別委員会を設置いたしたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○小関勝助議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、議長を除く全員をもって構成する予

算特別委員会を設置することに決定いたしまし

た。 

 訂正された議案第２号は、ただいま設置する

ことに決定いたしました予算特別委員会に付託

することといたします。 

 ここで、お諮りいたします。この後、本会議

を一旦休憩し、予算特別委員会の審査を経て本

会議を再開する予定ですが、これにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決定いたしました。 

 それでは、これから予算特別委員会を開催す

るため本会議を一旦休憩いたします。 

 

 

   午後 １時３３分 休憩 

   午後 １時５７分 再開 

 

 

○小関勝助議長 休憩前に復し、会議を再開いた

します。 

 なお、梅津善之議員、小関秀一議員、我妻 

昇議員、蒲生光男議員から、議案第２号に対す

る討論発言通告を取り下げる旨の申し出があり、

許可いたしましたので、ご報告いたします。 

 

 

 予算特別委員会審査報告 

 

 

○小関勝助議長  ここで予算特別委員会の審査

の報告を求めます。 

 大道寺 信委員長。 

  （大道寺 信予算特別委員長登壇） 

○大道寺 信予算特別委員長 平成26年第２回市

議会定例会において予算特別委員会に付託にな

りました議案第２号 平成26年度長井市一般会

計予算をはじめ特別会計予算９件、水道事業会

計予算１件の平成26年度予算案11件について、

審査いたしました経過と結果についてご報告申

し上げます。 

 予算特別委員会は、会議日程に従い、３月14

日及び17日の２日間にわたり審査が行われたと

ころであります。 

 また、本日の本会議において議案第２号の訂

正が承認されたことを受けて、訂正された議案

第２号について、先ほど予算特別委員会を開催

し、審査を行ったところであります。 

 ３月14日及び17日の予算特別委員会では、審

査に当たり、各会計予算の概要について担当課

長から説明を受けた後、７名の委員の総括質疑

が行われ、終了後に細部審査を行ったところで

あります。 

 また、本日開催された予算特別委員会では、

審査に当たり、訂正された議案第２号 平成26

年度長井市一般会計予算の概要について担当課

長から説明を受けた後、質疑、採決を行ったと

ころでありますが、その経過につきましては、

議長を除く全員で構成する委員会でありますの

で、後刻、会議録によりご承知くださいますよ

うお願い申し上げ、審査の結果のみご報告申し

上げます。 

 まず、議案第２号 平成26年度長井市一般会

計予算につきましては、３月17日の予算特別委

員会での採決の結果、可否同数であったため、

長井市議会委員会条例第17条第１項の規定に基

づき、委員長の決するところにより否決すべき

ものと決定しましたが、本日付託になりました

訂正された議案第２号 平成26年度長井市一般

会計予算につきましては、賛成多数で可決すべ

きものと決定いたしました。 

 次に、議案第３号 平成26年度長井市国民健

康保険特別会計予算及び議案第４号 平成26年




